

## 徐州市睢宁县经济开发区实验小学作文选登

## 捉蚊趣事

“嗡！嗡！”蚊子的叫声在耳边回荡，这顿时吵醒了睡梦中的人！望着自己身上的“大红包”，我恨得咬牙切齿，决定让这些“不速之客”好好长长记性！

我打开灯，仔细寻找着这群“不速之客”。在我不懈的努力下，我终于找到了第一只蚊子。我悄悄地绕到了它的屁股后面，使劲一拍。没想到，这只蚊子竟然从我的手中爬了出来。突然，我感觉手上一阵瘙痒。一看！这只蚊子又在我的手上给我送了一个“大红包”！

我更恨这群蚊子了！于是，请来了灭蚊三大利器：蚊香、电蚊拍和花露水。“嗡！嗡！”我打开了电蚊拍的电蚊“系统”，对着这只“蚊冗”拍去，蚊子明显害怕了，急急逃跑！我则在蚊子后面紧追不舍。

我跟着蚊子跑到了客厅，忽然，藏在墙角的“伏兵”又冲了过来，又送了我好几个“大红包”！我抬头望去，只见墙上黑压压一片，竟然全是蚊子！我立即掏出了另外两大利器：蚊香和花露水，我把蚊香点上火，拿着花露水，疯狂地向“蚊子大军”喷去，誓要杀它们个“片甲不留”。果然，在两大法宝的加持下，蚊子们接二连三地飘落。不一会儿，蚊子们就全数死在了我的手中。

把它们中的“遗骸”打扫干净后，我躺回床上，终于能睡了一场难得的安稳觉。

开发区实验小学 四(4)班 吴岂凡  
指导老师：胡正玲

## 我家的鸚鵡

前一段时间，奶奶下班路上买了一只鸚鵡，带回家养了起来。

这只鸚鵡可真漂亮啊！它的个头并不大，是个小鸚鵡，因为它刚到家里时脾气很暴躁，所以取名“暴脾气”。鸚鵡头上的羽毛像戴了一顶白花花的帽子，腹部的羽毛是蓝色的，像一件美丽的衬衣。它的眼睛像黑宝石一样亮，嘴巴尖尖的，弯弯的，它还有着双刚劲有力的爪子，看上去很威武。

我经常拿它喜欢吃的食物喂它，时间长了，我一靠近它的“小房子”，它便迅速地把头伸出来，好像见到了很久没见的老朋友似的。听奶奶说，鸚鵡会学人说话，于是我便教它我在学校学过的生字，它学得认真，可是教了很久，现在还没学会一个字，可能是太小了吧。有一次，我放学回到家时，喊道：“暴脾气——”并推开了房门，暴脾气的笼子门竟然是开着的。我问爷爷：“鸚鵡呢，您是不是把它弄丢了？”爷爷说：“是你养的鸚鵡，我又不玩。”就在我很伤心时，我听到叽叽咕咕声，寻着声音，我往电视后面一看，原来暴脾气就躲在那里，真是一只淘气的鸚鵡呀！

我本以为暴脾气会在家里一直快乐地生活下去，可是没过几天，奶奶告诉我一个坏消息，“暴脾气”死了。听到这个消息，我哭了两天。

你们家里都养了什么动物呀，跟同学和老师分享一下吧！

开发区实验小学 三(7)班 周鸿锦  
指导老师：孙伟

## 美丽的湿地公园

我的家乡在江苏睢宁，那里有一个美丽的公园——白塘河湿地公园，这里景色优美，让人心旷神怡！

沿着蜿蜒的小道，穿过一座石桥就来到了一片荷花池前。还没走近，就闻到了一股沁人心脾的清香。远远望去，那碧绿的荷叶挨挨挤挤的，好像一个个碧绿的大圆盘。在那些大圆盘之间有不少荷花冒了出来，有的已经全开了，像穿粉色裙子的小姑娘在偏偏起舞；有的半开着，隐约可以看到嫩黄色的小莲蓬；有的还是花骨朵，仿佛只要轻轻一碰，马上就要裂开似的。荷花的颜色不一，白的像

雪，粉的像霞，我不禁想起了杨万里的“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”以及“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”，这景象简直美丽极了！

告别了荷花池，继续往里走，不知不觉就来到了水月庵，它还有一个好听的名字叫“水月禅寺”。水月禅寺是湿地公园中标志性的建筑，它的主要景点是水月广场中央的水月观音像，这是一座高9.8米的立像，采用盛唐时期菩萨造像风格。观音身体微微向前倾，体态优雅，尤其是晚上灯光一打开，整个广场仿佛变成了一个梦幻的仙境。

这就是美丽的白塘河湿地公园，有机会你一定要来参观哦！

开发区实验小学 四(2)班 袁静怡  
指导老师：许瑞

## 婆婆家的山

婆婆家后面耸立着一座大山，那是我和表姐最喜欢的地方。

夏日的傍晚，夕阳累了，躲到山上休息，红灿灿的光芒透过郁郁葱葱的山林，美得像一幅画。一条溪水从山上汩汩下来，在婆婆的屋旁汇成一汪池塘。不时有鱼儿泼刺声里银光一闪，一群小虾顺着池塘边游着泳，像过日子的妇女一样悠闲。它们是从山上来的吗？我痴痴地沿着小溪找，竟然没有找到它们的家。等小溪不再狂躁了，我和表姐到水里摸摸，也没有。溪水像婴儿的皮肤，柔柔滑滑的，趁着太阳的光辉，绿里泛着红黄的光，远远看就像一段上等的丝绸。

小溪旁排着疏疏朗朗的树，可真是大山给你的礼物。在树下乘凉可比空调房舒服多了。树下的石头上布满青苔。阳光从树上返照到青苔上，一朵朵青苔清晰可见，像一地的小牡丹。怪不得王维喜欢“返景入深林，复照青苔上”呢。

我爱婆婆，也爱婆婆家的山，刚开学，又盼望暑假了。

开发区实验小学 四(7)班 褚梓辰  
指导老师：刘利

## 人蚊大战

每当我身上起包的时候，就会想起那件不快活的事。

暑假的一天夜里，我睡得正香，一阵“嗡嗡”声在我耳边绕来绕去，吵得我不得安生。随着“啊”的一声，我一骨碌坐了起来，接着迷迷糊糊地打开灯，再用力地睁开惺忪的眼，看到我身上一个个被蚊子叮的小红包，顿时火冒三丈。我东张西望，四处搜捕那只讨厌的蚊子。

随着对“嗡嗡”声的一路追寻，我终于盯住了一只蚊子。于是我悄悄地拿起电蚊拍、苍蝇拍和一个小小的金箍棒。一开始，我一手拿着电蚊拍，一手拿着苍蝇拍，朝着蚊子的方向用力猛地一拍。当我满心欢喜去抓捕战利品的时候，却发现蚊子狡猾地逃跑了。于是，蚊子飞到哪我就打到哪。蚊子飞到桌子上，我就朝着桌子猛砸一下；飞到墙上，我又朝着墙壁猛拍一下；最后竟然飞到了我的身上，我还没来得及打，它却猛地吸我的鲜血。唉！电蚊拍、苍蝇拍，都拍了一场空！

经历一场失败之后，我又点起蚊烟。蚊烟立马像雾气一样向四处散去，蚊子看见这些蚊烟立马逃之夭夭！蚊烟可真的没有瞧起这群蚊子，拼命地朝它们冲去。在蚊烟的眼里，蚊子根本不是它的对手！蚊子们一哄而散，我根本瞧不见蚊子的藏身之地！

“啊……”，我疼得大叫！原来我身上竟是它们的避难所！呵呵！我拿起金箍棒对准蚊子就打了过去，可是又打空了！几分钟之后，蚊子又飞落到我身上狠狠地吸了一口！我疼得扔掉金箍棒！唉！我竟有一次输给蚊子了！

现在天气越来越冷，也不知道蚊子躲哪里去了！等它出现，我定会和他好好比试比试！

开发区实验小学 四(12)班 卢思润  
指导老师：李金枝

## 甜

在我们的生活中，有许许多多的味道，但让我最难忘的那份心底的甜，它不同于食物的满足，而是一种持久的体验。

记得那是一个白色的冬天，我因为考试不佳，心情跌入谷底，我以为自己的努力都白费了，甚至自责和怀疑自己，然而，在我最沮丧的时候，来自老师和家人的鼓励和让我感受到了一种前所未有的甜。

老师把我叫到办公室，她并没有严厉地批评我，反而耐心地分析了我的试卷，指出了我的不足之处，并给予鼓励和帮助。让我感受到了被理解和被关心的甜，回到家里，妈妈也没有责怪我，而是温柔地安慰我，告诉我失败并不可怕，重要的是从中吸取教训。

在他们的鼓励下，我重新提振精神，投入紧张而有序的学习中。每当我解出一个难题，或者在模拟考试中有所进步，我都会感到一种甜，这种甜，是努力后收获的果实。

除了学习上的甜，生活中时常有意想不到的惊喜。例如，与好友共度的一个欢乐周末，或者在公园遇见的那朵鲜花，都会让我们感到甜。如今，我已经学会珍惜身边的每一份甜，无论它来自那里，都是一种宝贵的甜，不仅仅是一种味道，更是一种态度，一种对生活的热爱。让我们用心去感受生活的每一份甜！

开发区实验小学 六(12)班 宋欣研  
指导老师：姜娜

## 苦

在生活的调味篮中，“苦”这字或许是最不受欢迎的，但它却是我们成长路上不可缺少的调味品。

记得我刚学自行车时，那真是苦不堪言。起初，我总是掌握不好平衡，频频摔倒。每一次的跌倒都让我无比地苦涩，不仅是身体上的疼痛，更是内心的挫败。阳光下，我膝盖上的伤显得格外刺眼，那种苦味，深深烙印在我的记忆里。

除了学习自行车的艰苦，学习过程中的挑战也充满了“苦”，越来越复杂的数学题，越来越听不懂的英语，情感表达理解不是很透彻的阅读理解等等。每当夜深人静的时候。这些问题都需要我自己琢磨，那种对知识的渴望与对苦思冥想的难题的苦恼构成了我成长路上的另一番苦楚。

然而，正是这些苦难，让我明白了生活的真谛。我懂得了苦只是暂时的，随之而来便是劳动过后的甜，“苦”就像一道道关卡，检验我的意志与毅力。每每跨过一道苦难的坎都会使我无比喜悦。人生就应该有“苦”，不然生活岂不是太平淡无味了吗？

现在，我可以坦然面对生活中的苦，因为我知道，它们是我成长的调味剂，是我人生路上的宝贵财富。在未来的日子里，我将继续以积极的态度迎接每一份苦涩，因为我相信，甜总会在苦后！

开发区实验小学 六(12)班 朱梓晨  
指导老师：姜娜

## 这儿真美

我家门前有一个四季景色如画的大花园，我常常在那里玩耍，乘凉。

春天，花园里的花儿竞相开放，五颜六色，有红的、白的、粉的，红的似火，白的像雪，粉的像霞，美丽极了！山上的积雪融化了，雪水汇成小溪，淙淙地流着。

夏天，花园里的花开得更茂盛了。小溪里、河面上长满了荷叶，荷叶是绿绿的，像一把绿色的大雨伞。荷叶上也长了一朵朵粉嫩的荷花，荷花像一位害羞的小姑娘，有时小鱼也会在荷叶下和它的同伴们嬉戏、打闹。小溪两边的杨树和松柏长得郁郁葱葱，密密层层，遮住了蓝蓝的天空。

秋天，花园里我最喜欢的桂花开了。如果

这时来了一阵秋风，桂花的香味准会飘得满街都是，非常好闻。花园里千姿百态的菊花也开了，有的像绽开的笑脸，有的像黄色的羽毛，还有的像黄色的纤维。杨树的叶子渐渐变黄了，秋风一吹，杨树的叶子落了下来，像一位翩翩起舞的姑娘一样，松柏的叶子显得更加苍翠了。

冬天，花园里的花全都枯萎了，等待来年春天的到来。

开发区实验小学 三(5)班 张城瑞  
指导老师：朱玉文

## 我的弟弟

我的弟弟真奇怪，他和水果有着很多有趣的故事。

有一次，家里买了香甜可口、粉嘟嘟地桃子。弟弟看见后，拿起来就大口大口咬着。一会儿，一个桃子就被他吃到肚子里去了。但是，过了没多久弟弟的脸和脖子出现了许多小红点，他一个劲地抓。这是过敏了，妈妈赶紧给他清洗、涂药，去医院。

我弟弟非常喜欢吃李子，每次吃完之后还要舔一舔他的小嘴，像是在回味李子香甜的味道，让人忍俊不禁。这一次妈妈买了李子，李子圆圆的，看起来非常好吃，于是弟弟忍不住诱惑，连吃了好几个。没一会，他的嘴巴突然肿了起来，像香肠一样，妈妈看到后立马拿出过敏药，并警告弟弟以后不允许再贪嘴，但是弟弟总是记不住教训，总是偷偷吃，没办法妈妈只能把李子列入我家水果黑名单。现在弟弟一提到这件事，还嘴硬说：“我不过敏，是你们太小题大做了，让我以后再吃不到香甜的李子了。”

这就是我可爱弟弟与水果之间发生的事。

开发区实验小学 三(6)班 蒋筱暖  
指导老师：张孟楠

## 我和嫦娥过一天

今天，我正在读《嫦娥》这首古诗：“云母屏风烛影深，长河渐落晓星沉，嫦娥应悔偷灵药，碧海青天……”话音未落，一道金光从书里射出来，我一下子就被卷进了书中。

还没等我睁开眼，就听见了一个柔和的声音传来：“小妹妹，你好呀，我是嫦娥，今天，我特地带你这位幸运读者来参观月宫！”我睁大了眼睛，看见了一位美丽的仙子。她身上穿了一件粉蓝相间的长裙，长裙上有一圈圈飘带，看起来仙气飘飘的，她手里还抱着一只可爱的玉兔呢！

然后我就跟着她走进了月宫，刚走进去，我就闻到了浓浓的桂花香，我情不自禁地向着那一股香气走去，刚进花园，我就被这美丽的桂花吸引了，只见花园中所有的桂花都金光闪闪的。有的桂花已经全部展开，像一个美丽的公主。有的桂花才展开两三片花瓣儿，像一个害羞的小姑娘。有的桂花还是花骨朵儿，像一个正在梳妆的少女。

正当我陶醉于桂花之时，嫦娥走到了我的面前，领我去品尝月宫的特色美食——桂花糕。当我走进大厅时，满桌子的美食让我眼花缭乱，各式各样的桂花糕应有尽有，看得我眼花缭乱。我拿了一块放在嘴里细细品尝，桂花糕入口即化，甜而不腻，好吃极了！

又到了离别的时刻，嫦娥送给了我一个带有桂花香的簪子，说只要想见到她，就戴着这个发簪，她就会出现。突然一道金光闪过，我回到了现实世界，手里果真有一个一模一样的发簪，我把它收藏起来，满心欢喜。

开发区实验小学 四(1)班 赵若岑  
指导老师：王倩